

Největší bankovní zloděj.

Cornelius L. Alvord ml. dovedl po léta klamati nejen své představené, ale i státního přehlížitele účtů.

KAM ZMIZELO TĚCH \$700.000?

Vzor nejdokonalějšímu účetnickému systému, vzor velkým opatrnostním zařízením, které různé banky po dlouholetých zkušenostech zavedy a vzor pátravým očím státního přehlížitele bank, Cornelius L. Alvord zpronevěřil v První národní bance v New Yorku \$700.000 nežli se přišlo na stopu zločinným jeho manipulacím.

Alvord počal pracovat v bance jako podřízený klerk před více nežli dvaceti roky a svou pílí, svou svědomitostí ve vykonávaných pracích a vedle toho svým talentem k bankovnímu účetnictví, dobytval si stále větší a větší důvěry svých představených a své pověry mu v průběhu let důležitější místa, až konečně povýšen na sménačního klerka (note clerk) se služným \$5000.

V důležitém tomto postavení dovedl si tak upevnit důvěru k sobě u ředitelů banky, že považována byla za jednoho z nejzoročnějších úředníků v celé rozsáhlé bance.

Do rukou Alvordových přicházely veškeré noty, hotové peníze a čerky v dopisech zaslané a to mu právě dalo příležitost ku spáchání tak obrovského zpronevěření.

Alvord žil na vysoké noze v jednom z nejpobavnějších městeček ve Westchester okrese a síce v Mount Vernon, které jest jen několik mil vzdáleno od New Yorku a zde žil v takovém přepychu a nádhře, že vzbudil i u bohatých svých sousedů zášť.

Měl zde skvostnou rezidenci, plaou službu a služek, ve stáji jeho bylo několik párů plnokrevných koní a několik krásných kočárů, sličná jeho choť pořádala častěji různé zábavy ve své rezidenci a

polistických, oddechou si, že mají od jejich vyřikovatelnosti na vždy pokoj, a všechno lid se vždy snadno v novou lhůtu, zvláště když jest to jen prodloužená stará a žádná změna se neočekává.

Budeme se nehorázně radovali tomu, že budeme na dálle smíti platit válečné daně, a že budou naše mladé lidi na dálle zabíjeti na Filipinech a v Číně, budeme via stenecky platit vysoké clo, aby naši milostpáni trustaři mohli si mastiti pytlíky až do prasknutí, a za tři týdny budeme ukrutně veselé děkovati pan bíčkovi za všechno to dobro, kterého jsme získali a teprve zajímeme na dálle. Co nedá president, dá nám kongres, až nás to bude mrzet."

Druhý denník časopis český v Chicagu, Hlasatel, který byl předtím volbou až desperátní demokratickým, ulehčil si po volbě následujícími slovy:

"Co byl málo kdo očekával stalo se, McKinley zvítězil nad svým sokem Williamem Bryanem velikými většinami hlasů. Velké státy New York, Illinois, Indiana a Ohio, na které se demokraté nejvíce spolehnuli, že Bryan vyhranou, daly McKinleymu většiny velice rozhodné. Stát Utah, bude bezpochyby též republikánským

Následkem toho máme na přístř čtyři leta k očekávání, že přijde to s námi od deseti k pěti, a ten plný pejč pomalu bude prázdným a nebude do něho co dávat. Neb kdepdo přijde se těsně ke kůži a nadělní budou z nich průmysloví otroci horší otroků zdejších, kteří na komando svých otrokářů pro McKinleye hlasovali.

Na vítězství tak veliké sami republikáni nepočítali, ačkoliv věnovali na volby ohromné sumy peněz. Staré republikánské většiny vzrostly a nové se utvořily.

Americký lid po druhé zvolil Williama McKinleye prezidentem Spoj. Států, dav mu přednost před skutečným zastancem práva a svobody Wm. J. Bryanem. Přispěly k tomu různé příčiny, a hlavním a nejmocnějším byl strach, že bude-li zvolen Bryan, nebude žádná práce, žádné zaměstnání. Lid v obavě, že by k tomu skutečně mohlo dojiti, volil zvláště ve velkých průmyslových městech a okrajích šmahem republikány.

Také hrozbami bylo množství dělníků doučeno hlasovati pro stranu republikánskou. Bylo mu vyhrožováno ztrátou práce, budou-li voliti Bryanu."

New Yorkské Listy odbyly vítězství republikánské jen následující malou notickou:

"Po boji. — Umlklo hřmění děi volebních, vřava bitevních umlkla, dozněly vztek zápasících odpůrců. — Byl to boj krutý. Obě strany napjaly svoje síly až do krajnosti, obě bojovaly s nadšením a důvěrou ve svoje vítězství. — Ta, jež zvítězila, má nyní přiležitost, aby za 4 roky dokázala, jak dovede si vážit své ho vítězství, a ta, jež podlehla, má 4 roky času, aby se důkladně vyzbrojila pro přístř boj."

Clevelandská Volnost, která se s počátku kampaně ještě ze starého zvyku tvářila trochu republikánskou, k poslední se postavila rozhodně na stranu demokratickou, ale o výsledku voleb neučinnila žádný vlastní posudek. Za to druhý denník clevelandský, American, nezapřel ani po volbách své demokratické přesvědčení a ulevil volbu svého dlouhým článkem, z nějž vyjímáme následující:

"Bryan padl, tento výkřik nesoucí se ode všech končin naší země přivádí lid daleko ve větší vzrušení, nežli bylo ono nadšení, jímž vital lid vždy svého miláčka. Ptá se dnes každý, kam prchlo ono nadšení, jež stálo rúže nadějí na všech Bryanových cestách, kam poděla se ta přiznání, kterou neúspěšné zástupy dávaly mu na jevo? — My jakožto list neodvysíláme uznání musíme, že porážka Bryanova je rozhodná a ptekvající, přiznáváme však, že ptekvající nás právě tak jako každého, kdož s Bryanem sympatisoval. Kolik tak bylo lidí v hloubi svého přesvědčení pro Bryanu, kteří si byli: —

"Což kdyby vskutku pak se po jeho zvolení něco stalo, což kdybych pak do opravdy ztratil práci a neměl plný ten svůj pejč? Úzkost o jediný den práce a výživy jest tak velká, že jako mlha zakryje ptečtným jednotlivcům pohled v budoucnost. Až mlhy té úzkosti a toho rozčilení se rozplynou, bude to rozhled traplivý. V matném lesku bodáků tmí se pochmurné věze trusů, — však pryč, pryč s tímto obrazem, lidu jest tak již dost dnes smutno po tomto výsledku, který se zdá být jeho dnem, ale není. Ještě nikdy v naší země tak zřejmé nebylo do kázáno, jaký hrozný vliv má zde aristokracie peněz nad svobodou, jak mnohem silnější jest zde moc několika, nežli volce všech."

Na tuto imbecilitu Američana je nejlepší odpověď úřava Den-

nice Novověku, v níž náš starý, zkušený novinář, pan V. Šnajdr, o výsledku voleb píše následovně: Tak tedy republikáné měli do čista pravdu, když předpovídali již před 14 dny, že McKinley a Roosevelt zvítězí na celé čáře. Oni byli si vítězstvím svým tak jisti, že již před dvěma týdny tuto jistotu svou telegrofovali do Evropy.

Kdo v nich vzbudil takovou sebedůvěru a jistotu? Bryanovy volební cesty na západě i na východě a zvláště v středních státech východních, rozdčovaly nejmolejší naděje v demokraty, tak že i mnozí rozvášňají politikové strany té doufaly v hotový "landslide", kterouž předpověď právě před týdnem vložili do úst samému Grover Clevelandovi, ovšem nepravdivě.

Zdá se, že to bylo vskutku neobyčejné a bouřlivé nadšení demokratů, které ty směle naděje vzbuzovalo. A toto nadšení bylo rozččováno víc a více zdánlivou netečností nebo aspoň klidností a mlčenlivostí republikánů. Tito mlčeli a hlasovali; demokraté bouřili a jásali, ale hlasování jejich vydalo méně než jejich hluk.

Řekne se: republikáné měli peníze a skoupili voliče. Které voliče skoupili? Republikánské ptece ne. Byli by tedy museli skoupiti voliče demokratické, a takovou hanobnost nebude žádný svědomitý a ryzí demokrat přisuzovat demokratům. Neb když se kupují hlasy, předpokládá ta špinavá transakce darbky dva, jednoho, který kupuje, druhého, který je na prodej a čeká na kepec. Proto o těch volebních penězích lépe mlčet.

Faktum jest, že nepamatujeme presidentských voleb — a již jsme byt účastni v osmých — v nichž by peníze byly menší úlohu hrály než letos. Oni lidé, kteří na presidentské volby čekávali jako čeští levci a kočovníci na jisté jarmarky, vrtili hlavou a tážili se jeden druhého: "Co se to děje? Nikde nejsou žádné peníze. To je divná volba!" Že demokraté peněz ne vyřadili, to konečně bylo pochopitelné. Straša ta byla vždycky "chudá děvečka". Střední třída, která je jádrem té strany, byla vždycky velice lakomá. Avšak podivnó budilo, že ani republikáné peníze nepouštěli z povětšiny "sudů". A političtí krkavci až do konce října se těšili: "To on si to nechává mazaný Hanna až na samý konec, pak výtáhne stavida a "republikánská kaše" poteče proudem."

Ale netekla ani na konec. A ptece republikáné vyhráli a věděli, že najisto vyhrajou. Není to zvláštní? — Jen povrchnímu pozorovateli se to bude zdáti zvláštním. Kdo však rozumí americkému lidu, ten to nalezně přirozeným. Americký člověk podléhá příkazům zdravého praktického rozumu. A tento rozum mu říká: "Časy, at se mluví co mluví, jsou lepší než byly před čtyřmi lety. Nač tedy měnit potah, když dost bohtě jede?"

Otázky imperialismu a trustů, jejich následky učiti teprve v budoucnosti, lid přitomně ještě dobře si neuvědomoval. A pak mnozí si pomyslili: "Čtyři leta nejsou žádná věčnost. Vyloupe-li se z imperialismu a trustů vskutku předpovídané zlo — vzhoupime se a potom je."

Dobré ceny hospodářských plodin působily na rolnictvo. "Plný ptečáč", ttebas nebyl žádným egyptským hrncem plným masa, působil neodolatelně na dělnictvo. A zvýšené zisky následkem zvýšených cen — působily na drobné obchodníky, fabrikanaty a podnikatele, a výsledek je ptekvající vítězství na celé čáře. Rolníci, dělníci, obchodníci doufají a věří, že pod McKinley-em, jestli se to nezlepší, jistě se hospodářský stav země nehorší, a v té naději hlasovali pro jeho zvolení.

Wilberský Přítel Lidu po volbě píše: Republikáné zvítězili na celé čáře. My hned z počátku tohoto velkého politického zápasu ve vítězství stran Bryanových inobho důvěry nekladli. Strana tak mocná, která má v rukou celý náš finanční a industriální systém, která dovede již i hrozit panikou, stažením peněz, zavřením dílen a vyprázdněním dělníku jeho pejklu s jídlem, takovou stranu těžko pkesonat slabému, chudému a co nejosudnějšího na mnoha stran roztrfěném lidu, který neví, kudy kam.

Výsledek volby je pro Bryanu a celou stranu demokratickou přímo zdrcující. Leč musíme opět doufat v šťastnější budoucnost. Lid zkusil těžké časy za vlády Clevelandovy, který ovšem nebyl nic jiného než loutkou republikánů uvedenou v přestrojení demokratickém na jevišti politické noutze; k vůli změně a my jsme pteřvědč: že lid hlasoval v plné důvěře ve stranu republikánskou, spoleháje na naplavenectví její, počestnost, schopné a čestné řízení vesla vládního, nepteje si aspoň prozatím — žádných změn ustálených společenských poměrů.

V politice filipínské, kubánské a čínské bude nyní pokračováno dle dobrozdání vlády republikánské a v krvavé okupaci Filipín bude na dálle pokračováno.

Kéž by i zde naše vláda jednala čestně a důstojně, tak jak se vyžaduje od vlády největší republiky a nejvobodnějšího národa na zeměkouli.

Kewauenské Listy napsaly: Jak sporé a neupíné zprávy ukazují, zvítězili republikáné ve státech New Yorku, Indianě, Kentucky, West Virginia, Maryland, Michigan a Minnesota, které považovány za pochybné, čímž rozhodnuto, kdo bude prezidentem po další čtyři roky. Nebude to nikdo jiný, leč ten, koho si přála strana vojánská, strana trustů, velký kapitál, bude to pan William McKinley, a lid — ten doufá, poslušný lid, vychovaný pod obušky kapitálů, pod obušky policií, sklínil svou šíji pod tímto rozkazem.

Nejnovější člen naší česko-americké žurnalistické obce, cedar-rapidská Pravda, teší své demokratické srdce následujícími výto-

okřeváli jsme, že kandidát strany demokratické bude mít ne-li většinu, tedy alespoň že vyjde z boje toho lépe nežli před čtyřmi roky. Sklamali jsme se! Většina rozhodla, že je s nynějšími stavem věcí spokojena, že přeje si, by vláda nynější na cestě nastoupené pokračovala, by sledovala tutéž politiku, jako za předešlé čtyři leta. Nuže, v každém pokročilem, uvědomělem státě platí hlas většiny, proto i my podvoljeme se spěšně, nechtě si již jakýmkoli způsobem byla získána; spouloobčané naši uznali, že správa McKinleye je řádná a že chtějí mu svědčiti i na dálle osud této velké republiky; my nemůžeme jinak, leč důvěřovati, že volba bude k prospěchu semě. Měli jsme své obavy a máme je dosud, že není dobrým prozemi tuto, že vláda republikánská zase postaví se k veslu; máme však tolik důvěry v lid americký, že nedovolí za žádných podmínek, aby vzalo řízení republikánské za své. Myslíme tím zřikání, jakým republikána vše spravovati a věříme, že lid americký tak je proniknut myšlenkou republiky, že dnes nebyl by pokus zříditi císarství ani možným.

— Bolezte hlavy předou okamžitě vezmete-li si Severový prásky proti bolestem hlavy. Proti neurologickým bolestem není lepšího léku naš něm. Cena 25c.

Výlety pro hladařící se domovy.
V první a třetí úterý v květnu, červnu, červenci a srpnu Missouri Pacific dráha prodávati bude listy železniční na cestu tam i zpět za ceny velmi nízké do Kansas, Arkansas, Oklahoma, Indian Territory a do některých míst na jihu a na jeho východě. O podrobnosti pište neb hlajte se v úřadovně společnosti, jeho-východní roh 14. a Douglas ul., Omaha. 7oft

J. O. Phillips. T. F. Godfrey. A. G. F. P. A. P. A. A.

Paklétek "On Time Yeast" má 10 kousků, kdežto ostatní mají jich pouze 7 a stojí stejně

ON TIME YEAST CO., OMAHA, NEB.

Užíváte té nejlepší korny, chmele a jiných látek rostlinných. Žádných chemikálií nepoužíváme. Může být ještě pochyby o tom, jakých kvasnic pečkáři mltí by používat? Mimo toho, naše kvasnice hotoveny jsou zde v Omaze a jsou vždy čerstvé. České hospodyňky jistě užetí pteží používáním "On Time Yeast". Zkuste je a uvidíte. Ptejte se po nich vašeho groceristy. 3m

ON TIME YEAST CO., OMAHA, NEB.

Lee-Glass-Andresen Hardware Co.

— prodáváji ve velkém —
Tlačené, vyráběné a lakované plechové nářadí. — Činovaný plech, železný plech a kovové zboží. — Ostnatý drát, hřebíky, nožíky, seky, bicykly, střešní zbraň, náboje a sportovské zboží.

1216-1223 Marney ulice. OMAHA, NEBRASKA.

ADRESÁŘ SPOLKŮ

Česko-Slov. Dělnické Podpor. Jednoty

pro severozápadní státy:

Minnesota, Iowa, Wisconsin, Nebraska a obě Dakoty.

Hlavní jednoty v Montgomery Minn.

obdržá své schůze každou 4. sobotu v měsíci v síni č. 201, 203 a 205. Vělekpředseda J. V. Vokosavl, sekretář J. V. Vokosavl, pokladník J. V. Vokosavl, členové J. V. Vokosavl, J. V. Vokosavl, J. V. Vokosavl, J. V. Vokosavl.

Č. I. v Montgomery, Minn.

obdržá své schůze každou útervou neděli v měsíci. Předseda Fr. K. Stanek. Tajemník Fr. Mixa. Účetník Jos. E. Sokol. Pokladník Tomáš Havel.

Č. II. Mladoboch v Le Sueur Center, Minnesota.

obdržá své schůze každou 3. neděli v měsíci č. 100F. Předseda Jakob Krenik, tajemník Fr. Barta, Le Sueur Center, Minn., sekret. J. Bicek, pokladník V. K. K. K.

Č. III. v St. Paul, Minn.

obdržá své schůze každou 3. sobotu v měsíci v síni č. 201, 203 a 205. Vělekpředseda Fr. Barta, Le Sueur Center, Minn., sekret. J. Bicek, pokladník V. K. K. K.

Karel Havlíček Borovský, č. IV. v Minneapolis Minn.

obdržá své schůze každou 1. neděli v měsíci v síni č. 201, 203 a 205. Vělekpředseda Fr. Barta, Le Sueur Center, Minn., sekret. J. Bicek, pokladník V. K. K. K.

Č. V. v Nové Praze, Minn.

obdržá své schůze každou 4. neděli v měsíci v síni č. 201, 203 a 205. Vělekpředseda Fr. Barta, Le Sueur Center, Minn., sekret. J. Bicek, pokladník V. K. K. K.

Komenský č. VI. v Hayward, Minnesota.

obdržá své schůze 1. neděli v měsíci. Předseda Fr. Barta, Le Sueur Center, Minn., sekret. J. Bicek, pokladník V. K. K. K.

Karel Velký, č. VII. v Nové třebenli, Minnesota.

obdržá své schůze každou 4. neděli v měsíci v síni č. 201, 203 a 205. Vělekpředseda Fr. Barta, Le Sueur Center, Minn., sekret. J. Bicek, pokladník V. K. K. K.

Č. VIII. Rovnost Owatonna, Minn.

obdržá své schůze každou 1. neděli v měsíci v síni č. 201, 203 a 205. Vělekpředseda Fr. Barta, Le Sueur Center, Minn., sekret. J. Bicek, pokladník V. K. K. K.

Spolek č. IX. v Pine City, Minnesota.

obdržá své schůze každou druhou neděli v měsíci. Předseda Jan Štochl, místopředseda Tomáš Štochl, tajemník Jos. Štochl, box 26 Sorburn, sekret. Jan Štochl, Pine City, Minn., poklad. Jan Štochl, Pine City, Minn.

Č. X. Čechoslovan, v Olivia, Minn.

Předseda Karel Kohn, místopředseda M. Petříček, tajemník Karel Švihovec, sekret. B. Roček, pokladník Václav G. Ployhar.

Čechie č. XI. v So. Omaha, Neb.

obdržá své schůze každý druhý úterek v měsíci o sedm hodin večer v síni J. Koutskýho. Předseda John Kubát, tajemník Adolf Zemaněk, na 30 a 32 ul., sekret. Jan Hajný pokl. J. Vokosavl

Číslo XII. Chruďim v Racine, Wis.

obdržá své schůze každou třetí sobotu v měsíci v 7 hodin večer. Předseda Jos. Dušek, 101 Hager St., taj. Jos. Štochl, 102 Millwaukee St., sekret. J. L. S. 102 High St.

Číslo XIII. Český Lev v Seaforth Redwood Co., Minn.

obdržá své schůze každou druhou neděli v měsíci Předseda Fr. Štochl, tajemník Jan Štochl, pokladník V. K. K. K., Belview, Redwood Co., Minnesota, sekret. Fr. Štochl, Seaforth Redwood Co., Minn.

Číslo XIV. Ladimír Klácel, v Haur "H. Wis.

obdržá své schůze každou druhou neděli v měsíci Předseda Frant. Kroulik, tajemník V. K. K. K. sekret. Fr. J. Kroulík.

Jan Hus č. XV. Hopkins, Minn.

obdržá své schůze každou druhou sobotu v měsíci, Předs. Václav Týra, taj. Jos. Hromádka Hopkins, Minn.

Nebraska č. XVI. v Omaha, Neb.

obdržá své schůze každé první úterý v měsíci v síni p. J. W. Hirocha. Předs. Omas. Mareš, místopředseda Josef Fiala, taj. Frank Soukup, 1310 so. 13th St., 2644. A. Hnilčka, 1929 so. 12 St., pokl. V. Myslivo.

Číslo XVII. Či. Maří, v N. Dakota

obdržá své schůze každou třetí sobotu v měsíci, předs. Jos. Štochl, tajemník Jan Štochl, pokladník V. K. K. K., Belview, Redwood Co., Minn., sekret. Fr. Štochl, Seaforth Redwood Co., Minn.

Číslo XVIII. Český Lev v Seaforth Redwood Co., Minn.

obdržá své schůze každou druhou neděli v měsíci Předseda Fr. Štochl, tajemník Jan Štochl, pokladník V. K. K. K., Belview, Redwood Co., Minnesota, sekret. Fr. Štochl, Seaforth Redwood Co., Minn.

Číslo XIX. Ladimír Klácel, v Haur "H. Wis.

obdržá své schůze každou druhou neděli v měsíci Předseda Frant. Kroulik, tajemník V. K. K. K. sekret. Fr. J. Kroulík.

Jan Hus č. XV. Hopkins, Minn.

obdržá své schůze každou druhou sobotu v měsíci, Předs. Václav Týra, taj. Jos. Hromádka Hopkins, Minn.

Nebraska č. XVI. v Omaha, Neb.

obdržá své schůze každé první úterý v měsíci v síni p. J. W. Hirocha. Předs. Omas. Mareš, místopředseda Josef Fiala, taj. Frank Soukup, 1310 so. 13th St., 2644. A. Hnilčka, 1929 so. 12 St., pokl. V. Myslivo.

Číslo XVII. Či. Maří, v N. Dakota

obdržá své schůze každou třetí sobotu v měsíci, předs. Jos. Štochl, tajemník Jan Štochl, pokladník V. K. K. K., Belview, Redwood Co., Minn., sekret. Fr. Štochl, Seaforth Redwood Co., Minn.

Číslo XVIII. Český Lev v Seaforth Redwood Co., Minn.

obdržá své schůze každou druhou neděli v měsíci Předseda Fr. Štochl, tajemník Jan Štochl, pokladník V. K. K. K., Belview, Redwood Co., Minnesota, sekret. Fr. Štochl, Seaforth Redwood Co., Minn.

Číslo XIX. Ladimír Klácel, v Haur "H. Wis.

obdržá své schůze každou druhou neděli v měsíci Předseda Frant. Kroulik, tajemník V. K. K. K. sekret. Fr. J. Kroulík.

Jan Hus č. XV. Hopkins, Minn.

obdržá své schůze každou druhou sobotu v měsíci, Předs. Václav Týra, taj. Jos. Hromádka Hopkins, Minn.

Nebraska č. XVI. v Omaha, Neb.

obdržá své schůze každé první úterý v měsíci v síni p. J. W. Hirocha. Předs. Omas. Mareš, místopředseda Josef Fiala, taj. Frank Soukup, 1310 so. 13th St., 2644. A. Hnilčka, 1929 so. 12 St., pokl. V. Myslivo.

Číslo XVII. Či. Maří, v N. Dakota

obdržá své schůze každou třetí sobotu v měsíci, předs. Jos. Štochl, tajemník Jan Štochl, pokladník V. K. K. K., Belview, Redwood Co., Minn., sekret. Fr. Štochl, Seaforth Redwood Co., Minn.



CORNELIUS L. ALVORD, ml., největší bankovní zloděj v Americe.

rodina Alvordova byla předmětem zájvu po celém okolí. Když někomu se to zdálo být podivné, že Alvord se služným pouhých \$5000 ročně může si dovoliti takové výstřednosti, tu jeho sličná manželka dovedla zaplašiti podobnou nedůvěru vysvětlením, že její manžel ve svém zodpovědném postavení má některé nejmocnější platy na burse, jichž prostřednictvím dostává mnohých zisků ročně až 70 tisíc dolarů.

To bylo tak pravděpodobné, že žádnému ani nenapadlo o tom pochytovati a manželka Alvordova sama tomu věřila. Alvord svou zdánlivou správností u vykonávání svých povinností v bance dovedl každý stín podezření od sebe zaplašiti. K prvnímu chybnému kroku. svedla jej spekulací vášně na burse, kde každá operace, již podniknul, při něm byla úspěšná. Ztrácel a doufaje, že podání se mu ztráty ty zase nahraditi, oddával se bursováním spekulacím ještě s větší vášní a jak to obyčejně bývá, ztráty jeho byly čím dálle tím větší.

Vedle toho touha po rozmařilém životě pohlovala do roka značné sumy a také zásky na koňské dostihy v Saratoge, kam jednou za rok jezdil na dovolenou, stály ho mnoho tisíc dolarů.

Alvord vzor tomu zůstal však na povrch tak klidným, jako kdyby jej dokonce nic netřžilo. Když tušil, že přijde státní přehlížitel, tu maje v paměti veškeré zpronevěřené obnosy rychle je zanesl taškou do účetní knihy, učinil součet a státní přehlížitel očekávaný obnosy i součet a nalezuav je správné, měl jen jednu ještě povinnost, aby spočítal a porovnal Alvordovy čerky, souhlasili-li s jeho knihovnými zálohy. Alvord mu je podal vždy s tako-

bankovního zloděje. Jeden z jeho známých jej zahlédl v hotelu, kam přicházel za okamžitě telegrofoval to new-yorské policii. Jeden z detektivů Alvordá osobně znalci vylátn do Bostonu a po důkladné prohlídce všech hotelů Alvord nalezán v malém tom strávním domě a když uviděl detektiva, tu pravil s resignací: "Jsem rád, že je tomu konec; takovýto život byl bych stejně už dlouho nevydržel."

S nejlíže přístřím vlakem odvezen byl do New Yorku a tam ve ptezení očekává svůj další osud.

Po volbě.

Uspěchy českých novinářů.

Ve prospěch strany demokratické a její kandidátní se rozpalovaly rozepisovaly všechny českoamerické časopisy mimo Pok. Záp. a Domácínosti. Nyní, kdy boj je skončen, jest zajímavé přehlížeti posudky těch našich českých novinářů o výsledku voleb, jichž několik tuto podáváme.

Chicagská Svornost, ač se vše- možně vynasnažovala zachovati jakousi neutralitu, ptece se jí to nepodařilo a četné její články nasvědčovaly, že zjevně straně demokratické straně, byt i uveřejňovala též časem náhledy stran jiných. Nyní po volbách si ulehčuje Svornost následujícími stes-

Dr. E. HOLOVTCHEINBR